

宣汉县应急管理局开展安全生产暗暗访工作

针对近期持续高温、暴雨极端天气频发的实际情况，宣汉县应急管理局主动出击，成立 3 个暗访组，由应急管理局带领相关行业领域专家和新闻媒体记者，采取“四不两直”方式，通过“专家+专班”“检查+曝光”等形式，对全县范围内交通安全、城镇燃气安全、消防安全、危险化学品、防汛抗旱、景区安全等重点行业领域生产经营企业开展明查暗访，切实抓好高温异常天气安全监管，筑牢安全生产防线。



暗访组在交通安全检查中发现，一辆三轮车严重超载，后排共计乘坐 4 人，其中 1 个大人，3 个小孩。暗查组当即对 4 名乘客进行了劝离，并对驾驶人员进行了严厉批评教育。在大型商业综合体一文具商家检查发现，该门市一共有 4 个安全出口，其中 3 个被商家上锁，安全出口处堆放了大量的易燃商品，暗查组责令商家现场进行了整改。在巴山大峡谷桑树坪儿童游乐园处检查发现，游泳池救生员未做到持证上岗等问题，暗查组责令商家立即进行整改，并要求其严格控制好水深和客流量，确保儿童生命安全。

与以往不同的是，这次暗查暗访**一是**启用“两书一函”机制，及时跟踪问题整改落实情况，对情节严重的和整改不力的将进行立案调查处理，确保所有问题隐患真正整改到位。**二是**与“四心教育作风问题”整治活动结合起来，安排相关行业领域的专家参加明查暗访工作，对相关企业单位提供安全指导服务，帮助企业提升安全管理水平。**三是**专门邀请县电视台记者参与工作组一同工作，并在全县 2022 年第三季度安委会上对发现的安全生产典型问题进行公开曝光，发挥警示教育作用，推动实际问题的解决。

（据：宣汉县应急管理局）